

Telefonmöte	Plats
Fredrik Torberger, Jonas Moberg, Ellen Eklund, Daniel Krusevi, Carolin Hermansson, Rikard Eliasson, Cecilia Hemming, Anna Christensen och adjungerad generalsekreterare Jenny Lindberg,	Närvarande
Ordförande Fredrik Torberger öppnade mötet och hälsade alla välkomna till förbundsstyrelsemöte.	§ 1 Öppnande
BESLÖT att godkänna dagordningen.	§ 2 Godkännande av dagordning
BESLÖT att välja Jonas Moberg till protokolljusterare.	§ 3 Val av justeringsperson
BESLÖT att välja Carolin Hermansson till skribent till hemsida, personalreferat samt tidning. att referatet går ut till FS via mail.	§ 4 Val av skribent till hemsida, personalreferat samt tidning.
BESLÖT att lägga föregående protokoll till handlingarna	§ 5 Föregående protokoll
Fredrik redogjorde kring förbundsrådet. Det är budgeterat 95000 kr för förbundsrådet. Diskussion kring prissättning av deltagande i förbundsrådet genomfördes. Enligt stadgarna så ska resefördelning användas. BESLÖT att avgiften skall vara 500 kr per deltagare plus resefördelning	§ 6 Förbundsrådet
En strategisk diskussion utifrån underlaget genomfördes. FS är positiva till verksamhetsformen och vi ser inte formella hinder att rikta verksamheten mot tjejer/kvinnor men kåren måste vara öppen för alla oavsett kön. Det är viktigt att kårer jobbar med genusfrågan och lyfter in den som en naturlig del av kårarbetet. BESLÖT att medlemskapet i kåren ska vara öppet för alla men att det är acceptabelt att kårer har en verksamhet som är riktad mot enbart en specifik grupp.	§ 7 Kåren Team Aktiv Bilaga 1

DK JM FT

att Generalsekreteraren förmedlar beslutet till konsulenterna och Svea-distriktets styrelse.	
En kort diskussion kring fördelningen av medel till stiftelserna genomfördes utifrån fyra grundförslag. BESLÖT att utdelningen av medel till stiftelserna ska ske enligt Peter Törnlinds förslag.	§ 8 Stiftelserna – fördelning av stiftelsemedel Bilaga 2
A IOGT Internationals kongress i Thailand Nya representanter behöver utses från NSF då Anna Christensen lämnat återbud och Fredrik Torberger har fått möjlighet att tillsammans med Per-Åke Andersson besöka Östafrika istället. B NBVs Årsmöte Val av representanter från NSF till NBVs årsmöte. BESLÖT att bordlägga frågan om representanter till IOGT Internationals kongress till FS-mötet i maj. att Rikard och Tove representerar NSF på NBVs årsmöte 24 maj	§ 9 Representation
Nästa möte genomförs den 10-11 maj i Stockholm tillsammans med övriga förbund inom IOGT-NTO-rörelsen.	§ 10 Nästa möte
Daniel Krusevi aviserade frånvaro på nästa RS-möte den 20 maj. BESLÖT att om Rikard Eliasson har möjlighet så ersätter han Daniel Krusevi.	§ 11 Övriga frågor
Fredrik avslutade mötet.	§ 12 Mötets avslutande

Vid protokollet

Daniel Krusevi

Justerat av

Jonas Moberg